

Воспитатели с большой буквы

Состоялось награждение участников муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства для сотрудников дошкольных учреждений

Конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года» стал традиционно значимым событием. В этом году за право получить главный приз конкурса боролись педагоги четырех дошкольных образовательных учреждений Арамильского городского округа.

В онлайн-этапе участники конкурса пробовали свои силы в самых разных направлениях педагогической деятельности: демонстрировали свое мастерство в вопросах педагогики,

делались опытом работы, представляли свои проекты – все для подтверждения своего професионализма.

В очном этапе члены жюри оценили педагогическое мероприятие с детьми, педагогическую находку и мастер-класс. Здесь участники продемонстрировали владение методикой проведения и организации занимательной деятельности, навыки работы с детьми дошкольного возраста в рамках задания «Педагогическое мероприятие с детьми».

Эрудиция, умение оперировать методами и приемами современных технологий, умение найти подход к каждому ребенку, увлеченность любимым делом – вот успех наших конкурсантов.

В конкурсном задании «Педагогическая находка» участники

конкурса рассказывали о новациях в своей педагогической работе, ее концептуальных идеях, принципах, на которых строится педагогическая деятельность и практическая значимость данной работы.

По результатам двух этапов конкурса призерами стали Наталия Сергеевна Каримова, педагог дополнительного образования детского сада №4 «Солнышко», Мария Игоревна Широковских, воспитатель детского сада №1 «Аленка». Участников отметили грамотами и ценными призами.

– Проведение конкурса «Воспитатель года-2025» – настоящий праздник для всех участников и гостей данного мероприятия, который подарил всем множество положительных эмоций и возможность проявления твор-



ческого потенциала педагогов, – говорят в Отделе образования АГО. – Поздравляем призеров и участников муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России-2025», желаем дальнейших творческих успехов!

Информация и фото:
Отдел образования АГО



Наши музыканты – на «Первоцвете»

В Екатеринбурге в ДМШ №10 проходил IX Всероссийский конкурс пианистов

Оценивали ребят именные музыканты и профессора музыкального училища им. Чайковского и Уральской Государственной Консерватории, такие как: Тюлькин К.В., Романова А.А., Кушвид В.Н.

Детскую школу искусств города Арамиль представляли два дуэта:

– Нистранская Александра и Попова Веста, а также Патрушева Полина и Кузнецова Анастасия. Юные виртуозы с первых нот поразили членов жюри, звучала музыка русских композиторов: Андрея Бызова, Владимира Коровицына и Юрия Весняка. Эмоциональная, яркая, контрастная игра дево-

чек никого не оставила равнодушным.

Жюри присвоило обеим дуэтам звания Лауреатов I степени. Кроме того, Нистранской Александре и Поповой Весте дали специальный диплом за лучшее исполнение произведения российского композитора, а их преподавателю Саломатиной Ирине Юрьевне – диплом за лучшую педагогическую работу.

– Детская школа искусств города Арамиль выражает благодарность преподавателю Саломатиной Ирине Юрьевне за воспитание творческих детей и родителям за поддержку и интерес к процессу обучения!

Информация и
фото: Детская школа
искусств города
Арамиль

Хорошая мотивация для учебы

Арамильская школа №1 – победитель проекта «Верный отличник» в номинации «Лучшая школа Свердловской области»

В Свердловской области подведены итоги третьего этапа проекта «Верный отличник». Это региональная программа, направленная на поддержку талантливых обучающихся и развитие качественного образования.

Принять участие в этом проекте могли все школы города Екатеринбурга и Свердловской области, а также ученики 2–11 классов, окончившие четверть на одни пятерки.

На прошлой неделе в прямом эфире телеканала ОТВ были объявлены победители третьего этапа проекта «Верный отличник». Победители определялись по наибольшему проценту учеников, получивших «пятерки» по итогам III четверти. Всего в школе №1 по итогам 3 четверти 161 отличник! Благодаря наибольшему проценту учеников, получивших «пятерки» по итогам III четверти, школа выиграла грант в размере одного миллиона рублей в номинации «Лучшая школа Свердловской области». Грант будет реализован на ремонт спортивного зала.

Министр образования Свердловской области Светлана Тренихина лично поздравила директора школы Пинигину О.Н. и вручила Диплом победителя проекта «Верный отличник» в номинации «Лучшая школа Свердловской области», кубок и сертификат номиналом 1 000 000 руб. на ремонт спортивного зала.



Обучающиеся школы ежегодно принимают участие в проекте «Верный отличник» и получают призы, но впервые в 2025 году по итогам 3 четверти ученик 5-д класса Федоров Николай (классный руководитель Порошилова А.А.) получил в подарок Iphone 16!

В учебном учреждении отмечают, что данный результат участия в проекте «Верный отличник» – это общая большая победа всего коллектива школы, итог общих усилий педагогов, вкладывающих знания и душу в каждого ребенка; учеников, которые усердно учатся и развиваются; родителей, поддерживающих своих детей.

– Огромное спасибо организаторам проекта «Верный от-

личник»! Хотелось бы, чтобы и дальше этот проект продолжил свою реализацию в Свердловской области. Благодаря этому проекту мотивация ребят на качественное обучение растет! Очень важно, что за свой труд дети получают ценные призы, а педагоги – заслуженные награды, – считают в школе №1. – Администрация школы благодарит обучающихся, которые показывают отличные результаты, и педагогов, которые приносят славу школе и поддерживают добрые традиции качественного образования!

Информация и фото: школа №1



Юная артистка

На XIX областном фестивале-конкурсе детского творчества «Весенняя капель – 2025» состоялась яркая и запоминающаяся премьера

Воспитанница подготовительной группы №13 «Сказочники» детского сада №3 «Род-

ничок» Ева Бобкова представлена перед зрителями и членами жюри, демонстрируя свои артистические способности.

Под руководством учителя-логопеда Крохалевой Елены Александровны Ева проникновенно и выразительно прочла стихотворение

Наташи Рудаковой «Школьная любовь».

Исполнение вызвало восхищение публики и заслуженную оценку судей: Ева была награждена званием лауреата I степени. Поздравляем!

Детский сад №3
«Родничок»